
  11/4/2016  פרוטוקול ישיבת ועד מיום           
.שיפמן ובנמלך, גיליס,אוליבסטון, בסטהוף,דוד, זר כבוד:בהשתתפות          

 .בפעם הראשונה שהתקיימה המסיבה בחצר בית הכנסת ונראה כי השמחה היתה גדולה .שמחת פורים
 הנגינה. נהנינו מהסעודה וגם מהשירה והנגינה של מוסה ברלין והקלרינט ואבי בר איתן שעל הקלידים

 בסופו של עניין כובו הרמקולים והמלחמה. התאחרה כי אחרו מאוד בקריאת המגילה בבית הכנסת השכן
 אבל במקרה של תחזית לגשם נתבסס על הזמנת, סוכם כי גם בשנה הבאה תהיה השמחה בחצר. נעצרה
.אדל לחגוג בביתה הסמוך' מש

.אל הנזקקים" פעמונים"ח שהועברו בו ביום באמצעות "ש 4000חברי הקהילה תרמו  .מתנות לאביונים

 ח לכל אחת באמצעות"ש 150-200עד כה תרמנו לתשעים משפחות עניות  ).מעות חיטין(קמחא דפיסחא 
.נראה כי מבחינת הזכאות הם יודעים לבצע את החלוקה אל נכון. לשכות הרווחה ודרכים נוספות

.יקיימו גבאות זו בתורנות, נחמן וינקלר ומנחם זר כבוד, סוכם כי ניל כהן .מנחה גדולה בשבת

.הגבאי הוא מרדכי פנקובר ובהיעדרו ידאג למנות אחר להחליפו .קבלת שבת מוקדמת

 חברים שלא שילמו את דמי החבר לא יוכלו לקבל מקום בימים הנוראים לפני תשלום מיידי של .דמי חבר
. החוב

 חברים שמעונינים להציג מועמדותם. קדושים תערך האסיפה השנתית' במוצאי שבת פר .אסיפת חברים
.לועד יעבירו הודעה אל מנחם זר כבוד

                                                                      

ציפי בנמלך ומנחם זר כבוד                                                                                      

Minutes of Bet Knesset Emek Refaim Board Meeting held April 11, 2016
Present: Menachem Zer Kavod, Avraham David, Yaakov Besthof, David Olivestone, Michael 
Gillis, Pinchas Schiffman, Tzippy Benmelech.

1. Purim Celebration. For the first time, a party was held in the courtyard of the synagogue, at 
which the joy was evident. We enjoyed the meal and singing and playing of Musa Berlin 
and Avi Bar Eitan on the keyboard. The music was delayed because of the ongoing reading 
the Megillah in the synagogue next door. Eventually the loudspeakers were turned off and 
the “battle” was ended. It was agreed that the next year we will again have a party in the 
courtyard, but in case of rain we will rely on the invitation of the Edel family to hold the 
celebration in their nearby home.

2. Matanot la-Evyonim (Gifts to the Poor). Community members contributed NIS 4,000, 
which was handed to the needy on the same day by the Pa’amonim organization.

3. Kimcha dePischa or Ma’ot Chittin. So far we have distributed NIS 150-200 to each of 90 
poor families, through the local welfare office and in other ways. It is clear that in terms of 
eligibility, they know how to make the distribution to the appropriate recipients.

4. Mincha Gedolah (Early Mincha) on Shabbat Afternoon. Neil Cohen, Rabbi Nachman 
Winkler, and Menachem Zer Kavod will serve as gabba’im in rotation.

5. Early Minyan for Kabbalat Shabbat. The gabbai for this minyan is Mordechai Penkower, 
and in his absence he will see to appointing a substitute.

6. Membership Dues. Members who have not paid dues will not be able to reserve seats for the 
High Holy Days unless they pay their obligation in a timely fashion.

7. Annual Membership Meeting. The annual meeting will take place on Motza’ei Shabbat, 



Parshat Kedoshim, May 14, 2016. Members wishing to submit their candidacy for the board 
should inform Menachem Zer Kavod.

Submitted by Tzipi Benmelech and Menachem Zer Kavod


